



Предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления

Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении Сергея Терентьева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, ночью 9 октября 2013 года возле дома 21 по Проспекту Ленина города Саранска в ходе ссоры на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений Терентьев нанес множественные удары по различным частям тела 66-летнему пенсионеру. В результате пострадавший скончался в тот же день в больнице от черепно-мозговой травмы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/659477>